
Program 
 

Torsdag den 16. oktober 2008 
 

 7.30          Vækning 
  8.00         Morgenmad 
  9.00         1. daglige skaklektion 
  9.45          Lejrturnering 6. runde 
10.45            Lejrturnering 7. runde 
12.00  Frokost 
12.30            Middagspause 
13.00                2. daglige skaklektion 
13.45            Lejrturnering 8. runde 
14.45            Omklædning 
15.00             Sport 
17.00          Bank og kiosk åbner 
18.00 Aftensmad 
18.30 Oprydning af værelserne 
18.45         Ordensinspektion af værelserne 
19.00 Holdlyn 
20.45 Aftenkage/kaffe 
21.00 Holdlyn 

         22.30           De små gubbier vinker godnat med deres lille   
                                   hale, og forsvinder ind i deres huler, thi de     
                                   grusomme piranhaer begynder at flokkes på   
                                   denne tid, og gubbierne har ikke en chance   
                                   mod deres sylespidse tænder... ydermere blev    
                                   en af de små han-gubbier såret af   
                                   overpiranhaen, så blodet stod i stride strømme,   
                                   og dette er noget der vækker killerinstinktet           
                                   hos de andre piranhaer, så pas godt på!                                                                            
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Den Daglige Guillotinering 
Onsdag og natten til torsdag blev et vendepunkt for Sahllejren. Indtil nu havde 
sensationerne været af meget ringe karakter. Vi nævner i flæng bestikkelsesaffærer, 
fedterøvstillæg og leg ved madbordet. Men onsdag skete der ting og sager: Rygtet om den 
største korruptionssag (regelbøjning af værste skuffe) i nyere tid siden Thorsen & Trads, 
bredte sig gennem lejren som en løbeild (vi følger op om lidt). Derudover kom poderne 
nærmest i oprørsstemning, da de fandt ud af at de skulle på natteløb... paradoksalt nok 
vedblev oprørsstemningen at herske blandt poderne, da de langt om længe fandt ud af at de 
alligevel ikke skulle på natteløb!! Lederne lugtede blod, specielt overpiranhaen, og det nye 
ord I har lært, sadisme, vældede op i alle lederne, og de vedblev at så tvivl om hvorvidt der 
skulle være natteløb eller ej. Sahllejren blev for et kort øjeblik til Salòlejren, hvis nogen 
kender den film (og den film skal man i øvrigt holde sig fra at se)... Muahahaha. Og mere om 
blod: Ham, der havde delt buksevand ud, lagde sig ud med en af lederne i ren og skær 
kådhed, hvilket resulterede i en fantastisk stor flænge i vedkommendes finger, og vi var flere 
der spurgte hinanden: Bør vi måske ringe efter en ambulance? Men vedkommende 
buksevandsgiver slog sig til tåls med at slikke sine sår og give fortabt. Sidst, men ikke 
mindst, var der natterendet, der stod på frem til halv seks; navne er overflødige, alle ved 
hvem der bor på værelse 5... ”Jamen vi har fået boller og kakao, vi kan ikke sove!”, og 
lignende dårlige undskyldninger måtte Henning ”Hardcore” Rasmussen lægge øre til, mens 
han sad og bryggede på stoffet til Sahlmebogen. Lad os slå følgende fast én gang for alle: 
DER ER INGEN UNDSKYLDNINGER FOR NATTEREND, hverken når klokken er halv to, 
halv fire eller halv seks... der er et stort udbud af tjanser, som hermed har fundet deres rette 
varetagere. Tillykke med disse tjanser :o) der er flere hvor de kommer fra! 
Tilbage til korruptionsskandalen: Det viser sig at Helledie & Co. (også kendt under 
dæknavnet ”Mario”) bevidst har bøjet reglerne i specielt rundbold, men sikkert også fodbold 
etc. til egen fordel. ”Man skal ikke stille sig bag i køen til at slå når man dør”, lød en af de 
himmelråbende små regelændringer, der har vedligeholdt systemfejlen de seneste par dage. 
Det er dog som om ledernes formattering af spilleboksen er begyndt at virke, for 
”systemfejlen” gav i dag efter for Koopa'erne, som tog tre gange så mange point fra Mario 
som tidligere hold har præsteret! Systemfejlens rystede tilstand kunne også ses derved, at 
man fandt Marios holdleder med en Høkerbajer i hånden ud på aften. Lederne var hurtige, 
og det resulterede i dette snapshot: 

        
 

Faldt hele holdet i gryden med Høkerbajere som spæde? Noget kunne tyde på at disse 
Høkerbajere er deres opium, deres mirakulix-trylledrik, da Anders i hvert fald tydeligvis har 
forglemt sig på dette foto. Anders & team må føle sig pressede.Men pressede til hvad? Vi på 
redaktionen tror, at Anders overvejer forskellige scenarier, og vi tror fuldt og fast på. at 
Anders indrømmer fadæsen og går foran i kampen for en korruptionsfri verden og lægger 
Høkerbajerne på hylden og afgiver et vist antal point i erkendelsen af, at rundbold-reglerne 
har betydet... tja, en del points for meget i regnskabet. Anders er i øvrigt en fantastisk 
guttermand, så mon ikke vi ser en flot indrømmelse fra den karismatiske1 leder, der altid har 
nemt til smil på læben, og mon ikke han frivilligt afgiver et vist antal points i regnskabet som 
kompensation? Vi tror det, Anders er en fantastisk sød og intelligent fyr med diplomatiske 
evner, der rækker udover det sædvanlige, og  i øvrigt begge ben plantet solidt i den jyske 
muld. Anders, du kan blive lejrens leder i skysovs!  
Kærlige hilsener, Redaktionen. 

 

”Det er undtagelsen, der bekræfter reglen”  
Redaktionen udlover guldbarrer til den eller de heldige (eller måske snarere dygtige og 
kloge) pode/r, der formår at knække denne kode og forklare til redaktionen, hvad udtrykket 
egentlig betyder. Redaktionen forbeholder sig retten til kun at præmiere de absolut bedste 
forklaringer. Måske godtages ingen forklaringer, én forklaring, to forklaringer eller højst tre 
forklaringer. Vi ved det endnu ikke. Det kan godt være at man kommer tæt på at forklare 
udtrykket, det kan endda være at man har forstået det og kommer med en dækkende 
forklaring, men redaktionen forbeholder sig som nævnt ret til kun at præmiere de forklaringer, 
der falder i dens smag :o) Ét meget vigtigt krav til forklaringen er, at man skal give mindst ét 
eksempel på, hvordan udtrykket bruges, og i dette eksempel skal Jeres medpoder, Jens eller 
Daniel, indgå som en vigtig bestanddel. Brug de små grå godt! Good luck herfra!  

 

Dagens stavefejls-findere 
Ikke overraskende blev Sune en af dem. Denne gang var han dog på tynd is mht. tre 
forskellige udtryk, som han ikke mente var brugt rigtigt. Men den fjerde fejl: At man ikke kan 
gøre nar ad en der er død pga. at han har fået en skakbrik i sin ganespalte var lidt dybsindig, 
og sammenlagt med de tre andre lidt mere tvivlsomme iagttagelser, indbringer det ham en 
guldbar på målstregen. Derudover fandt Jens, Kristian Siegler og Nicolaj en fejl deri, at der 
stod 'springede' hvor der helt åbenlyst skulle have stået 'springende'. Dette indbringer også 
dem en bar til deling. Tillykke til de dygtige vindere! I parentes bemærket skal det siges, at 
mange blev forledt til at tro at 'Kong Koba' var stavet forkert, men finten lå deri, at Jakob 
hedder Koba til mellemnavn! Endnu et udsøgt drilleri fra ledernes side, og vi frydede os ved 
at se de mange skuffede ansigter på poder der troede, at de havde en bar i deres hule hånd! 

                                                      
1 'Karismatisk' vil sige, at man har en utrolig stor og som regel positiv udstråling, 

der udgår fra ens person i alt hvad man gør. 



Nej ok: Det skal retfærdigvis siges, at det nu engang virkelig er svært at vide at Jakob 
hedder Koba til mellemnavn, så ellers godt set drenge og piger, fortsæt det gode stavefejls-
finderi, og det kunne tænkes at lønne sig med en guldbar! 
OBS! I dag præmieres KUN de første tre, ægte fejl der bliver fundet i Sahlmebogen, så det 
gælder om at være hurtig med korrekturen. Man henvender sig til Henning. Nu er det sagt! 

 

Dagens purk i skysovs 
... blev Rasmus Kvist. 
 

Henning skulle blot nævne at der vist var en der havde glemt noget ovre ved målet, efter at 
vi næsten var nået hen til gruset på parkeringspladsen, hvorpå Rasmus uden opfordring 
rendte over efter, hvad der viste sig at være X's kasket, og gik ind med den til ham. Dette 
træk ved Rasmus' karakter var efter ledernes vurdering så godt, at det indbringer ham en 
guldbar. Det var næsten i samme klasse som det Niels, lejrens måske flinkeste mand (der 
desværre nu er bortrejst), gjorde, da han fejede gulerodssalat op fra gulvet som nogen (eller 
han selv?) havde spildt. Se det er et eksempel til efterfølgelse, der er noget at lære, drenge 
og piger! (Mest drenge! ;o)) En anden, der var så tæt på at blive kåret som dagens purk i 
skysovs, som man overhovedet kan komme uden at blive kåret, er Morten Poulsen. Morten 
blev som den ENESTE troligt og rengjorde bordet efter nattens kakao- og bolle-orgie (her 
skal man vare sig for at finde det sidste ord komisk!) var slut. En næsten utrolig disciplin at 
iagttage i et ellers så slagent felt af bordformænd! Morten indkasserer naturligvis også en 
guldbar for denne imponerende opvisning af ansvarsfølelse! Tillykke fra redaktionen! 
 

Dagens bøffer 
Værelse 5's beboere står for den absolut dummeste kommentar, og den faldt ud på natten, 
da Julie tog beboerne i at kravle ud af vinduet og i øvrigt fise rundt på gangene, trods 
diverse advarsler om musvåger. Julie overhørte dem nemlig diskutere i ramme alvor, om de 
mon nu fik bank eller tæsk af lederne fordi de var kravlet ud af vinduet!... TSK TSK. Nok er vi 
sadister, men vi er det kun med et smil på læben, og det vi finder fornøjelse ved er kun 
åndelig lidelse (=ikke fysisk, bortset fra køkkentjanser!), så tæsk skal man altså ikke frygte 

for at få... nu mindre man hedder Seegert til efternavn ;o) Og mens vi er ved Seegert kan vi i 
parentes bemærke, at alle de børn der morer sig over at sige ”helt sikkert, Seegert” burde få 
sig en bedre humor ;o) fx kunne man sige: ”Alle børnene nåede over vejen med de store 
biler, undtagen Seegert (udtales 'Seejåt), hans timing var lidt forkejåt” (prøv selv at få noget 
til at rime på Seegert, det er ski'sme svært kan vi godt love Jer! Faktisk udloves der en 
guldbar for et bedre bud (men redaktionen forbeholder sig ret til at forkaste de forsøg der er 
dårligere, eller censurere dem, der evt. er sjofle). 

Natteløb... not! 
 

Så er de sadistiske ledere samlet...                      Vi lister os afsted på tå når vi skal ud at...  

SURPRISE! Møffe kunne ikke forstå hvad det    ...Men så var det godt at der var et kor på 
hele skulle gøre godt for...                                   tre til at fortælle hende det! 



SUCCES! Poderne er desorienterede,                 ...Lederne har sat dem skakmat!  
Trætte og skuffede... 

Men da man fik at vide at natteløbet var              Forbrødring og forsøstring!  
aflyst, klarede sindene op! 
 
Succes eller fiasko? I bestemmer, men tænk lige hvad en Sahllejr ville være, hvis ikke 
lederne sørgede for at holde Jer til ilden, hva'? Der var lidt muggen i krogene, samt nogle lidt 
bitre kommentarer hist og pist, men mon ikke man i dag ser lidt mere lyst på tilværelsen? Vi 
har jo kun det fun vi selv (lederne, indrømmet) blander! 

Dagens events i Sahllegene 
Mario – Kong Koopa 
Topopgøret i dette års Sahlliga kunne i dag ses starte inde ved bordtennisbordet. Det var 
ikke blot topopgøret i Sahlligaen, det var også den evigt tilbagevendende kamp mellem 
Kong Koopa og Mario. Koopas tropper havde ikke fra start opdaget, hvor vigtig en kamp de 
var i gang med, og derfor blev de spillet ud i første runde. I anden runde var der én der slog 
igennem fra tropperne: Christian Sejersen!. Han viste vej for tropperne ved at nå hele vejen 
til finalen, hvor han mødte Mario himself. Det blev til en kneben sejr til Mario på 5-3. 
Fremvisningen fra hr. Sej gav modet tilbage til tropperne og de smadrede Mario i sidste 
omgang bordtennis. Da kampen blev rykket over til skakbrættet var vi vidner til en vild kamp. 

Det endte med at tropperne tabte på tid, mens Mario kun havde 9 sekunder tilbage. 
Tropperne var nu bagud 3-1, men lod sig ikke slå ud. Kampen blev nu flyttet til fodboldbanen 
hvor regnen silede ned. Det skulle vise sig og være en utroligt lige kamp, hvor heldet havde 
en stor rolle i hvordan points'ene skulle fordeles. Marios to første mål blev scoret ved, at de 
skød langt forbi og så tilfældigvis ramte en af tropperne, så den sejlede i mål. Koopa selv 
svarede igen ved at skyde en lang bold. Den blev samlet op af en vågen angrebsspiller, 
Jonas Søndergaard, og stillingen var nu 2-1. Der blev kæmpet med næb og klør for at få 
udligningen ind, men til sidst kostede det i forsvaret. Kampen blev fløjtet af, mens tilskuerne 
måbende kiggede op på måltavlen og så, at Mario havde vundet 3-1. Sidste disciplin i 
matchen var rundbold, hvor begge hold havde vundet alle kampene inden denne match. 
Derfor var det noget overraskende, da Mario kom foran 21-0. Det slog dog ikke tropperne ud, 
og de slog igen ved at lave 19 point. Mario kom ind igen og lavede 3 point før tropperne kom 
ind igen. Det var ved at være sidste udkald for tropperne, hvis de skulle slå til, så det gjorde 
de så. Koopa selv skød resten af holdet hjem, så stilling blev 25-24. Desværre for tropperne 
blev de grebet ud da der var 1 minut tilbage, og Mario måtte selv løbe op foran og skyde en 
lang bold og skynde sig at løbe hele vejen rundt. Han nåede rundt og kampen endte derfor 
25-25.  Samlet set endte matchen noget misvisende 7-2, efter en rigtig flot indsats af 
tropperne. 
Peach – Yoshi  
I øsende regnvejr startede dinoerne og prinsesserne ud med fodbold, hvor prinsesserne 
bestemt ikke var på hjemmebane i deres høje stilletter, hvor de gled rundt på banen helt 
forsvarsløse mod de terrængående dinoer. Denne match opgav de fine prinsesser hurtigt 
med kun to mål mod ni. Holdene bevægede sig videre til rundbold. Dette skulle vise sig at 
være noget guf for prinsesserne, hvor de fik trukket godt op i kjolerne og løbet et par 
omgange rundt om banen og så var den sejr i hus. Indenfor var det kondiskak, hvor der blev 
svunget godt og grundigt med battene og med store smil på læberne kunne prinsesserne 
fejre en sikker sejr over dinoerne. Til sidst var det kondiskak og man kunne tydeligt mærke, 
at energiniveauet var faldet og hastigheden sat ned. Også i denne disciplin var dinoerne 
underlegne. Så alt i alt blev resultatet 7-3 til de kære prinsesser! 
Donkey Kong – Luigi 
I næstsidste runde mødte Donkey Kong Luigis evigt uheldige talentflok i hvad der nok på forhånd lignede 
en tæt kamp. Begge hold havde inden dagens indbyrdes opgør stadig deres første sejre til gode, så 
holdene var på trods af det kedelige efterårsvejr stærkt opsatte på lidt ”action”, så man kunne få vendt 
den dårlige stime. 
Holdene startede den regnvåde onsdag med et slag rundbold. Kampen blev spillet under forfærdelige 
forhold, hvor den mudrede bane klart må have tilgodeset Donkey Kongs tropper, da de på meget 
mærkelig vis slog Luigis pizzamænd hele 20-5 i en match der dog var meget mere tæt end slutcifrene 
kunne antyde.  
Indenfor gik det straks meget bedre, da Luigi & Co. hurtigt og let fik hevet sit første point hjem i en 
bordtennismatch, der i øvrigt endte 2-1 til DK´s drenge, trods glimtvise genistreger fra Luigis hold. 
Derefter fulgte kondiskak hvor Luigis planer om at spille hurtigere end i de tidligere matcher desværre fra 
start af blev straffet af et velspillende modstanderhold. Til sidst stod den på fodbold, som i denne 
turnering ikke lige har været Luigis hofret selvom holdleder Alexander ”Del Piero” Rhee lægger megen 
ære i netop denne sportsgren! Det blev til hele 4-0 til Donkey Kongs hold, der gennem kampen var 
stærkt heldige og var heldige at bl.a. Helena ikke straffede dem i nogle af hendes mange dybdeløb. Alt i 
alt en absolut godkendt præstation! 


